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Az UniCredit Bank elnyerte az EDGE tanúsítványt 
 
Az UniCredit az első páneurópai bank, amely elnyerte a nemek közötti egyenlőségért és befogadásért járó 
Global EDGE tanúsítványt. Ezt – az olasz, a német és az osztrák bankok után – a magyar, a bolgár, a cseh és 
szlovák, a román, a horvát és a szerb bankoknak a sokszínűség és befogadás érdekében tett erőfeszítései 
tették lehetővé. Ezzel az UniCredit az első bank, amely Európa 10 országában rendelkezik ezzel a 
tanúsítvánnyal.  
 
A holisztikus keretrendszerrel rendelkező EDGE tanúsítvány a sokszínűség, egyenlőség és befogadás (DE&I) vezető 
globális szabványa, amelynek középpontjában a munkahelyen a nemek közötti egyenlőség áll. Az UniCredit EDGE 
minősítése mostanra a bankcsoport dolgozóinak több mint 80%-ára kiterjed, ezzel a pénzintézet jogosulttá vált a 
globális minősítésre. A minősítés megszerzéséhez az UniCredit bankjai szigorú, harmadik fél által végzett 
ellenőrzésen vettek részt, amely kiterjedt az utánpótlási folyamatok, a béregyenlőség, a szabályozások és 
gyakorlatok hatékonysága, valamint a szervezeti kultúra befogadó jellegének mérésére.   
 
Az EDGE tanúsítvánnyal rendelkező UniCredit bankok elkötelezettek a nemek közötti egyenlőség és befogadás 
munkahelyi előmozdítása mellett, és követik az EDGE cselekvési terveit. A tervek a tanúsítási folyamatok 
eredményein alapulnak, és olyan kötelezettségvállalásokat tartalmaznak, mint – többek között – a nők 
képviseletének biztosítása közép- és felsővezetői szinteken, a folyamatos előrelépési lehetőségek és az egyenlő 
bérezés megteremtése, valamint – a törvényben előírtnál hosszabb – fizetett apasági szabadság igénybevételének 
ösztönzése. 
 
Andrea Orcel, az UniCredit vezérigazgatója elmondta: „Az UniCredit példát mutat a fenntartható üzleti gyakorlatok 
terén Európában. Büszke vagyok arra, hogy mi lettünk a banki iparág első szervezete, amely 10 országban 
rendelkezik EDGE tanúsítvánnyal, és az első páneurópai bank, amely globális tanúsítvánnyal rendelkezik. A nemek 
közötti sokszínűség, a méltányosság és a befogadás a kultúránk szerves részét képezik, és megerősítik a világos 
elvek és értékek iránti elkötelezettségünket. Ennek az előrelépésnek köszönhetően az UniCredit kiérdemelte a rangos 
globális minősítést. Csapatunk sokszínűsége megteremti azt a befogadó környezetet, amely szükséges ahhoz, hogy a 
legjobb megoldásokat nyújtsuk növekvő európai ügyfélkörünknek.” 
 
Aniela Unguresan, az EDGE Certified Foundation alapítója hozzáfűzte: „Az UniCredit globális EDGE tanúsítás 
megszerzésével elért eredménye üzleti szempontból is megváltoztatja az életet. A bankcsoport 2022-ben öt üzleti 
egységével kezdte a tanúsítási folyamatot, és most további hatra bővítette, hogy a teljes munkaerő több mint 80%-
át lefedje. A csoport ezzel elkötelezettséget mutat a sokszínűség, a méltányosság és a befogadás mint a 
fenntartható siker mozgatórugói iránt. A globális tanúsítási folyamatban való részvételük azt mutatja, hogy az 
UniCredit bízik az EDGE-ben mint önkéntes szabványban és független tanúsítványban, egyúttal stratégiai lépés is ez 
részükről a sokszínű tehetségre való támaszkodás érdekében, új mércét állítva fel a mindenki számára befogadó és 
méltányos munkahelyek tekintetében. Azzal, hogy az UniCredit megszerezte globális EDGE tanúsítványát, fontos 
szerepet játszik az üzleti élet jövőjében – hogy az sokszínű, méltányos, befogadó és kivételesen innovatív legyen. 
Gratulálunk!” 
 
További információ: mediarelations@unicredit.eu, sajtoinformacio@unicreditgroup.hu 

 
Az UniCredit 
Az UniCredit páneurópai kereskedelmi bank, amely egyedülálló szolgáltatási kínálattal rendelkezik Olaszországban, Németországban, Közép- és 
Kelet-Európában. Célunk, hogy a közösségeknek megadjuk a lehetőséget a növekedésre, miközben a legjobbat nyújtjuk minden érdekelt fél 
számára, és segítünk kibontakoztatni ügyfeleink és munkatársaink képességeit és lehetőségeit Európa-szerte. 
Világszerte több mint 15 millió ügyfelet szolgálunk ki. Minden piacunkon ők állnak tevékenységünk középpontjában. Az UniCredit négy központi 
régióra és három termékgyárra, a vállalati, egyéni és csoportos fizetési megoldásokra tagozódik. Ez a struktúra lehetővé teszi számunkra, hogy 
közel legyünk ügyfeleinkhez, és a Csoport méreteit kihasználva a legjobb termékeket fejlesszük és kínáljuk minden piacunkon. 
A digitalizáció és az ESG-elvek melletti elkötelezettségünk a szolgáltatásunk kulcsfontosságú eszköze. Segítenek abban, hogy kiváló teljesítményt 
nyújtsunk az érdekelt feleinknek, és fenntartható jövőt teremtsünk ügyfeleink, közösségeink és munkatársaink számára. 
 
Az EDGE Empower® 
Az EDGE Empower® egy integrált SaaS-alapú sokszínűség, méltányosság és befogadás (DE&I) megoldás, amely képessé teszi a szervezeteket 
arra, hogy sokszínűbbek, igazságosabbak és befogadóbbak legyenek, hogy érdemi változásokat érjenek el a munkahelyen, és hogy jobbá tegyék az 
üzleti életet és a társadalmat. Az EDGE Empower® egyetlen megoldásban egyesíti a legújabb technológiák, a DE&I szakértői tudás és tapasztalat, 
valamint a független ellenőrzés és tanúsítás erejét. Az EDGE Empower-t a 2013-ban alapított, a svájci Zugban székhellyel rendelkező EDGE 
Strategy LTDforgalmazza. Az EDGE Strategy LTD jelenleg több mint 200 nagy szervezettel dolgozik együtt öt kontinens 47 országában, 30 
különböző iparágat képviselve. 
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